
ИСКУССТВО. ИСКУССТВОЗНАНИЕ 
 
 

    

1.  85.143(3) 
Б 15 
 

Баева В.  
Амедео Модильяни 1884-1920 / В. Баева. - Москва : Комсомольская правда : 
Директ-Медиа, 2010. - 48 с. - (Великие художники ; т. 36) 
 Экземпляры: всего:1 - ф4(1). 
 
 

2.  85.335 
Б 19 
 

Бакл, Ричард.  
Нижинский / Ричард Бакл ; [предисловие Клемента Криспа ; перевод с 
английского Л. Игоревского, А. Курт, Ю. Гольдберга]. - Москва : КоЛибри : 
Азбука-Аттикус, 2016. - 637, [1] с. : ил.; 24 см. - Библиогр.: с. 589-594 и в примеч.: 
с. 595-638  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - Ц/ф(1) 
Аннотация: Вацлав Нижинский был уникальной личностью – танцором, 
артистом, новатором хореографии. В 1909 - 1913 гг. его блистательные 
выступления с Русским балетом Сергея Дягилева покорили Западную Европу. 
Опираясь на свидетельства многих людей, знавших Нижинского и работавших с 
ним Ричард Бакл написал наиболее полную биографию легендарного танцора. 
. 
 
 

3.  85.31 
Б 24 
 

Барды: новое поколение. - Москва : Только Музыка, 2010. - 43 с. : фот. - 
(Российские барды ; Т.20) 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

4.  85.143(2) 
Б 26 
 

Барская, Наталья Абрамовна.  
Сюжеты и образы древнерусской живописи / Н. А. Барская. - Москва : 
Просвещение, 1993. - 223 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

5.  85.31 
Б 30 
 

Бах. Моцарт. Бетховен. Мейербер. Шопен. Шуман. Вагнер. - Санкт-Петербург : 
Лио Редактор : Глория : Кристалл, 1998. - 575 с. - (Жизнь замечательных людей. 
Биографическая библиотека Ф. Павленкова) 
 Экземпляры: всего:1 - ф1(1). 
 
 

6.  85.14 
Б 59 
 

Библейские сюжеты в русской живописи / автор-составитель В. Мельников. - 
[б. м.], 2019. - 271 с. : цв. ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Ц/ф(1). 
 
 

7.  85.11 
Б 86 
 

Ботта Марио (род. 1943) : альбом / автор-составитель М. Маевская. - Москва : 
Комсомольская правда, 2016. - 72 с. : цв. ил. - (Великие архитекторы) 
 Экземпляры: всего:1 - Ц/ф(1). 
 
 

8.  85.12 
В 19 
 

Васильев, Александр Александрович.  
Судьбы моды / А. А. Васильев. - 2-е изд. - Москва : Альпина нон-фикшн, 2010. - 
463  с. : ил.; 21 см 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

9.  85(253) 
В 21 
 

Ватолин В.  
Люди-вехи новосибирского кино / В. Ватолин. - Новосибирск : Приобские 
ведомости, 2010. - 203 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ф2(1). 
 
 

10.  85.3 
В 49 

Винокур, Владимир Натанович.  
Смех без причины / В. Н. Винокур. - Москва : ЭКСМО, 2011. - 316, [2] с. : фот. 



  Экземпляры: всего:1 - ф4(1). 
 
 

11.  85.31 
В 67 
 

Волков, Соломон Моисеевич.  
Диалоги с Владимиром Спиваковым / С. М. Волков. - Москва : АСТ : Редакция 
Елены Шубиной, 2015. - 319 с. - (Книги Соломона Волкова) 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

12.  85.33 
В 88 
 

Вульф, Павла Леонтьевна. (1878 - 1961).  
В старом и новом театре : [воспоминания] / Павла Вульф ; [вступительная 
статья В. Талызиной ; предисловие Ю. Завадского]. - Москва : АСТ, 2016. - 332, 
[2] с. : ил.; 22 см. - (Портрет эпохи)  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

13.  85.31 
Г 54 
 

Глинка М. И. : альбом / составитель А. С. Розанов. - 2-е изд. - Москва : Музыка, 
1987. - 176 с. : цв.ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Ц/ф(1). 
 
 

14.  85.1 
Г 72 
 

Государственный музей искусств / главный редактор А. Барагамян ; 
редактор-искусствовед М. Гордеева ; редактор С. Суворова ; автор текста М. 
Силина. - Москва : Директ-Медиа : Комсомольская правда, 2012. - 95 с. : цв.ил. - 
(Великие музеи мира ; Т. 55) 
 Экземпляры: всего:1 - Ц/ф(1). 
 
 

15.  85.1 
Г 72 
 

Государственный Эрмитаж : памятники русской художественной культуры: 
альбом. - Москва : Советский художник, 1977. - [124] с. : цв.ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ф4(1). 
 
 

16.  85.1 
Г 72 
 

Государственный Эрмитаж / авторы-составители: В. А. Суслов, М. Б. Щукин и 
др. - Москва : Советский художник, 1987. - 358 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ф2(1). 
 
 

17.  85.37 
Д 30 
 

Демидова, Алла Сергеевна.  
Итальянские путешествия : путешествие на озеро Гарда / Алла Демидова. - 
Москва : Зебра Е, [2016]. - 159 с 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

18.  85.33 
Д 30 
 

Демидова, Алла Сергеевна. (1936 -).  
Письма к Тому / Алла Демидова. - Москва : АСТ : Зебра Е : Полиграфиздат, 
2010. - 396, [2] с. : [16] л. ил., портр. 
 Экземпляры: всего:1 - ф2(1). 
 
 

19.  85.33(253
) 
Д 53 
 

Дмитриева, Наталия.  
Мир кукол: история, сказки, мечты : [к 85-летию Новосибирского областного 
театра кукол] / Н. Дмитриева. - Новосибирск : Новосибирский областной театр 
кукол, 2019. - 215 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Ц/ф(1). 
 
 

20.  85.1 
Д 53 
 

Дмитриева, Нина Александровна.  
Краткая история искусств. Вып. 2 : Северное возрождение века : Страны 
Западной Европы ХVII и XVIII веков : Россия ХVIII века / Н. А. Дмитриева. - 2-е 
изд., доп. - Москва : Искусство, 1990. - 318 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ф3(1). 
 
 

21.  85.37 Догилева, Татьяна Анатольевна. (1957-).  



Д 59 
 

Тогда, сейчас и кот Сережа : биография отдельного лица / Татьяна Догилева. - 
Москва : АСТ, 2014. - 255 с 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

22.  85.12 
Д 92 
 

Дьюберри, Донна.  
Декоративная роспись / Д. Дьюберри ; перевод с английского А. Н. Степановой. - 
Москва : Мир книги, 2008. - 94 с. : цв. ил. - (Украшаем дом) 
 Экземпляры: всего:1 - ф1(1). 
 
 

23.  85.103(2) 
З-32 
 

Записки Якоба Штелина об изящных искусствах в России / [составитель, 
переводчик К. В. Малиновский]. - Москва : Искусство. - 1990 
Т. 2. - 1990. - 248 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

24.  85(253) 
З-32 
 

Заплавный, Анатолий Алексеевич.  
Художник и книга / А. А. Заплавный ; редактор Н. М. Жукова. - Новосибирск : 
НГТУ, 2019. - 671 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:8 - ОО(1), Ц/ф(1), ф2(2), ф6(1), ф4(1), ф3(1), ф1(1). 
 
 

25.  85.33 
З-81 
 

Золотухин, Валерий Сергеевич.  
Знаю только я / В. С. Золотухин ; [составитель, автор примечаний В. Л. 
Краснопольский]. - Москва : Вагриус, 2007. - 523 с. : фото. - (Мой 20 век) 
 Экземпляры: всего:1 - ф1(1). 
 
 

26.  85.37 
И 32 
 

Из кинолетописи Великой Отечественной 1941-1945 : альбом / автор-
составитель А. А. Лебедев. - 2-е изд., доп. - Москва : Искусство, 1985. - 335 с. : 
ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Ц/ф(1). 
 
 

27.  85.12 
И 73 
 

Интерьер гостиной : 104 проекта и идеи : альманах. Вып. 4 / перевод И. 
Осипова. - Москва : Триэн, 1998. - 127 с. : цв. ил.; 28 см. - (Оформление 
домашних интерьеров). - Предм. указ.: с.126-127 
 Экземпляры: всего:1 - ф6(1). 
 
 

28.  85(253) 
К 17 
 

Калужский, Владимир Михайлович.  
Арнольд Кац - дирижер и человек / В. М. Калужский. - Новосибирск : Сибирская 
пресса, 1994. - 144 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ф2(1). 
 
 

29.  85(253) 
К 17 
 

Калужский, Владимир Михайлович.  
Народный артист СССР Валерий Егудин / В. М. Калужский. - Новосибирск : 
Книжное издательство, 1989. - 95 с. : фот. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

30.  85.14 
К 18 
 

Камминг, Роберт.  
Живопись / Р. Камминг ; перевод с английского А. Саминского. - Лондон ; Нью-
Йорк ; Москва : Дорлинг Киндерсли Лимитед, [1997]. - 104 с. : цв. ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ф4(1). 
 
 

31.  85.335 
К 19 
 

Кан, Альберт.  
Дни с Улановой / Альберт Кан ; автор предисловия А. Хаскелл ; перевод с 
английского Л. Морошкиной и Б. Эпельфельда. - Москва : Издательство 
иностранной литературы, 1963. - 225, [6] с. : фот., портр.; 29 см. - Пер.изд.: Days 
with Ulanova / Albert E. Kahn. - New York, 1962 
 Экземпляры: всего:1 - Ц/ф(1). 



 
 

32.  85.11 
К 38 
 

Кижи. Времена года : фотоальбом. - Петрозаводск : Scandinavia, 2004. - 176 с. : 
фот. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

33.  85(253) 
К 55 
 

Кобелев Серафим Иванович. Художественная летопись Победы : альбом, к 
75-летию Победы (1945-2020) / авторы-составители: У. Новикова, А. Муравьева. 
- Новосибирск, 2020. - 58 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:12 - ОО(1), Ц/ф(1), БП2(1), ф1(2), ф2(2), ф3(2), ф4(2), ф6(1). 
 
 

34.  85.12 
К 63 
 

Коммиссаржевский, Федор Федорович.  
История костюма / Ф. Ф. Коммиссаржевский. - Минск : Современный литератор, 
2000. - 495 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

35.  85.143(3) 
К 64 
 

Кононенко Р.  
Сальвадор Дали 1904-1989 / Р. Кононенко. - Москва : Директ-Медиа : 
Комсомольская правда, 2010. - 48 с. - (Великие художники ; т. 41) 
 Экземпляры: всего:1 - ф4(1). 
 
 

36.  85.143(3) 
К 68 
 

Королева С.  
Джотто ди Бондоне 1276-1336 / С. Королева ; авт. текста С. Королева. - Москва : 
Директ-Медиа : Комсомольская правда, 2011. - 48 с. : цв.ил. - (Великие 
художники ; Т. 74). - Загл. обл. : Джотто 
 Экземпляры: всего:1 - ф1(1). 
 
 

37.  85.31 
Л 54 
 

Лещенко, Вера Георгиевна. (1923 - 2009).  
Петр Лещенко. Все, что было... Последнее танго / Вера Лещенко ; [составитель 
Ольга Петухова]. - Москва : АСТ, 2013. - 351 с. - (Мужской портрет эпохи). - 
(Кино) 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1) 
Аннотация: Популярная советская певица, жена легендарного певца Петра 
Лещенко, рассказывает непростую историю его восхождения на музыкальный 
Олимп. Вспоминает о жизни в оккупированной немцами Одессе и в Румынии 
после вхождения туда советских войск. О происках румынских и советских 
служб ГБ, своем аресте и отбывании срока в лагере, а также раскрывает тайну 
гибели Петра Константиновича Лещенко в тюремных застенках. В этой книге, 
как в зеркале, отражаются судьбы России смутного времени ХХ века. 
. 
 
 

38.  85.11 
М 13 
 

Маевская М.  
Норман Фостер. Т. 8 / М. Маевская. - Москва : Директ-Медиа, 2015. - (Великие 
архитекторы) 
 Экземпляры: всего:1 - Ц/ф(1). 
 
 

39.  85.37 
М52 
 

Мережко, Виктор Иванович.  
Полеты во сне и наяву : [киносценарии] / В. И. Мережко. - Санкт-Петербург : 
Амфора : Сеанс, 2008. - 463 с. : фот. - (Библиотека кинодраматурга) 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

40.  85.103(3) 
М 74 
 

Модернизм : анализ и критика основных направлений / Академия художеств 
СССР, Научно-исследовательский институт теории и истории изобразительных 
искусств. - 4-е изд., перераб. и доп. - Москва : Искусство, 1987. - 302 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 



41.  85(253) 
М 91 
 

Муров, Аскольд Федорович. (композитор).  
Заколдованный круг : публицистические очерки / А. Ф. Муров. - Новосибирск : 
Новосибирское книжное издательство, 1989. - 103 с 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

42.  85.3 
Н 65 
 

Никулин Ю. В.  
Почти серьезно... / Ю. В. Никулин. - Москва : "ТЕРРА" - "TERRA", 1995. - 575 с. : 
ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

43.  85.1 
Н 74 
 

Новодевичий монастырь : путеводитель / автор-составитель м. Евдокия 
(Киреева). - Москва : Новодевичий монастырь, 2014. - 68 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ф3(1). 
 
 

44.  85.13 
Н 84 
 

Носов, Сергей Анатольевич.  
Тайная жизнь петербургских памятников / Сергей Носов. - Санкт-Петербург : 
Лимбус Пресс : Издательство К. Тублина, 2015. - 239 с. : [16], a-ил.; 19 см. - 
(Лауреат премии "Национальный бестселлер"). - (Независимый альянс). - 
Библиогр.: с. 234-238. - Предм.-имен. указ. памятников: с. 225-233 
 Экземпляры: всего:1 - ф2(1). 
 
 

45.  85.12 
Н 95 
 

Нэцке : персонажи, сюжеты, символика. - Санкт-Петербург : СЗКЭО Кристалл ; 
Москва : ОНИКС, 2005. - 95 с. : цв. ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

46.  85.11(253
) 
О-57 
 

Омск ... волею Петра Великого : архитектурные образы трех столетий / 
фотохудожник В. Кудринский. - 4-е изд., перераб. и доп. - Омск : Арена, 2008. - 
320 с. : фот. цв. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

47.  85.1 
О-76 
 

Остаркова И.  
Небеса и окрестности Кенозерья : расписные потолки, иконы, деревенские 
часовни и церкви, составляющие историко-культурный ландшафт 
Национального парка "Кенозерский" / И. Остаркова. - Москва, 2009. - 564 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

48.  85.143(3) 
П 27 
 

Перова Д.  
Эль Греко, 1541-1614 : альбом / Д. Перова. - Москва : Директ-Медиа, 2010. - 48 
с. : цв.ил. - (Великие художники ; Т. 47) 
 Экземпляры: всего:1 - ф4(1). 
 
 

49.  85.143(3) 
П 27 
 

Перрюшо, Анри.  
Жизнь Ван Гога / А. Перрюшо ; перевод с французского: С. Тархановой, Ю. 
Яхниной. - Ростов-на-Дону : Феникс, 1997. - 445 с. : ил. - (След в истории) 
 Экземпляры: всего:1 - ф2(1). 
 
 

50.  85.31 
П 28 
 

Песни военных лет : комплект листовок-песен / художник М. Луцин ; 
составитель, автор вступительной статьи А. Тищенко. - Москва : Плакат, 1985. - 
12 л. 
 Экземпляры: всего:1 - Ц/ф(1). 
 
 

51.  85.335 
П 29 
 

Петелин, Виктор Васильевич.  
Восхождение : документальное повествование о молодом Шаляпине / В. В. 
Петелин. - Москва : Советский писатель, 1989. - 558 с 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 



 
 

52.  85.11 
П 31 
 

Петродворец : музеи и парки : [альбом : пригороды Ленинграда / составитель И. 
М. Гуревич]. - Ленинград : Лениздат, 1980. - 10 с. : 26 л.a-цв. ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

53.  85.103(3) 
П 31 
 

Пешио, Клаудио.  
Уффици : посещение галереи / К. Пешио. - новое издание. - Флоренция : Bonechi 
Edizioni "il Turismo", [2004]. - 138 с. : цв. ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Ц/ф(1). 
 
 

54.  85.3(253) 
П 55 
 

Помним таким. Арнольд Кац : [воспоминания] / редактор Т. А. Шиндина ; 
составители: С. Пекелис [и др.]. - Новосибирск : Сибирский успех, 2014. - 311 с. : 
ил. 
 Экземпляры: всего:6 - Ц/ф(1), ОО(1), ф1(1), ф2(1), ф3(1), ф4(1). 
 
 

55.  85.143(2) 
П 60 
 

Портрет Императора Николая II кисти Ильи Ефимовича Репина . - [б. м.] : 
Издательский отдел храма во имя священномученика Климента, папы Римского 
в Замоскворечье, 2010. - 31 с. : цв. ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

56.  85.143(2) 
П 60 
 

Портретная миниатюра в России XVIII-XIX веков из собрания 
Государственного исторического музея : [альбом] / автор вступительной статьи и 
состивитель Т. А. Селинова. - Ленинград : Художник РСФСР, 1988. - 358 с. : цв. 
ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

57.  85.15 
П 81 
 

Проненко, Леонид Иванович.  
Каллиграфия для всех / Л. И. Проненко. - Москва : Книга, 1990. - 344248 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

58.  85.1 
П 88 
 

Пуликова Л.  
Государственный Эрмитаж. Ч. 1 / Л. Пуликова. - Москва : Комсомольская правда, 
[2011]. - 96 с. : ил. - (Великие музеи мира) 
 Экземпляры: всего:1 - БП2(1). 
 
 

59.  85.33 
Р 22 
 

Раневская, Фаина Георгиевна.  
Фаина Раневская. Анекдоты. Афоризмы. Суждения / Ф. Г. Раневская. - Москва : 
АСТ, 2017. - 318 с 
 Экземпляры: всего:1 - ф4(1). 
 
 

60.  85.3 
Р 58 
 

Робертсон, Джон.  
The Beatles : полный путеводитель по песням и альбомам / Д. Робертсон, П. 
Хамфриз ; пер. с англ.,  А. Бурлаки. - Санкт-Петербург : Амфора, 2013. - 350 с. : 
фот.; 21 см. - (Все это рок-н-ролл) 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

61.  85.14 
Р 83 
 

Рудзиевская, Светлана Викторовна.  
Православные иконы / Светлана Рудзиевская. - Москва : РООССА, [?]. - 270, [1] 
с. : цв. ил.; 31 см.  15000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - Ц/ф(1). 
 
 

62.  85.12 
Р 89 
 

Русский праздничный народный костюм / редактор-составитель Ю. 
Дорофеев. - Москва : Мозаика-синтез, [2004]. - [16] с. : ил. - (Искусство - детям) 
 Экземпляры: всего:1 - Д/з(1). 



 
 

63.  85.143(2) 
С 13 
 

Савинов, Алексей Николаевич.  
Рябушкин / А.Н.Савинов. - Ленинград : Аврора, 1973. - 163 с. : ил. - (Русские 
художники) 
 Экземпляры: всего:1 - Ц/ф(1). 
 
 

64.  85.11 
С 37 
 

Симон, Филипп.  
Чудеса света / Ф. Симон, М. -Л. Буэ. - Москва : Махаон, 2009. - 123 с. : цв.ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ф2(1). 
 
 

65.  85.33 
С 40 
 

Система Станиславского. Работа актера над собой. Процесс переживания. - 
Москва : ЭКСМО, 2013. - 435 с. - (Золотой фонд актерского мастерства) 
 Экземпляры: всего:1 - ф2(1). 
 
 

66.  85(253) 
С 42 
 

Скверы и парки Новосибирска. Нарымский сквер : [рельефнографическое 
пособие] : карты-схемы / Новосибирская областная специальная библиотека 
для незрячих и слабовидящих ; [составитель Н. В. Жемчужная ; редактор 
рельефно-точечного шрифта С. Г. Васильева ; дизайнер В. В. Бушков]. - 
Новосибирск, [2014]. - [2] л. с. : схемы; 285х401 
 Экземпляры: всего:3 - Ц/ф(1), ф1(1), ф2(1). 
 
 

67.  85(253) 
С 42 
 

Скверы и парки Новосибирска. Парк культуры и отдыха им. С. М. Кирова : 
[рельефнографическое пособие] : карты-схемы / Новосибирская областная 
специальная библиотека для незрячих и слабовидящих ; [составитель Н. В. 
Жемчужная ; редактор рельефно-точечного шрифта С. Г. Васильева ; дизайнер 
В. В. Бушков]. - Новосибирск, [2014]. - [2] л. с. : схемы; 285х401 
 Экземпляры: всего:3 - Ц/ф(1), ф1(1), ф2(1). 
 
 

68.  85(253) 
С 42 
 

Скверы и парки Новосибирска. Парк культуры и отдыха "Центральный" : 
[рельефнографическое пособие] : карты-схемы / Новосибирская областная 
специальная библиотека для незрячих и слабовидящих ; [составитель Н. В. 
Жемчужная ; редактор рельефно-точечного шрифта С. Г. Васильева ; дизайнер 
В. В. Бушков]. - Новосибирск, [2014]. - [2] л. с. : схемы; 285х401 
 Экземпляры: всего:3 - Ц/ф(1), ф1(1), ф2(1). 
 
 

69.  85(253) 
С 42 
 

Скверы и парки Новосибирска. Первомайский сквер : [рельефнографическое 
пособие] : карты-схемы / Новосибирская областная специальная библиотека 
для незрячих и слабовидящих ; [составитель Н. В. Жемчужная ; редактор 
рельефно-точечного шрифта С. Г. Васильева ; дизайнер В. В. Бушков]. - 
Новосибирск, [2014]. - [2] л. с. : схемы; 205х295 
 Экземпляры: всего:3 - Ц/ф(1), ф1(1), ф2(1). 
 
 

70.  85(253) 
С 42 
 

Скверы и парки Новосибирска. Сквер Героев Революции : 
[рельефнографическое пособие] : карты-схемы / Новосибирская областная 
специальная библиотека для незрячих и слабовидящих ; [составитель Н. В. 
Жемчужная ; редактор рельефно-точечного шрифта С. Г. Васильева ; дизайнер 
В. В. Бушков]. - Новосибирск, [2014]. - [3] л. с. : схемы; 205х295 
 Экземпляры: всего:3 - Ц/ф(1), ф1(1), ф2(1). 
 
 

71.  85.143(2)
6 
С 60 
 

Соломон, Эндрю.  
The irony tower. Советские художники во времена гласности : Советские 
художники во времена гласности / Э. Соломон; пер. [с английского] И. 
Колисниченко. - Москва : Ad Marginem, 2013. - 495 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:4 - ф3(1), ф2(1), ОО(1), ф1(1). 
 
 



72.  85.33 
С 88 
 

Ступников, Игорь Васильевич.  
Английский театр. Конец XVII - начало XVIII века / И. В. Ступников. - Ленинград : 
Искусство, 1986. - 350 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

73.  85.143(2) 
Т 16 
 

Талашкин А. В.  
Звон, написанный кистью : колокольное искусство в картинах русских 
художников : наглядное учебное пособие / А. В. Талашкин, Т. Рыженко. - 
Новосибирск, [2017]. - 50 л. 
 Экземпляры: всего:1 - Ц/ф(1). 
 
 

74.  85.143(3) 
У 36 
 

Уилок, Артур.  
Ян Вермер : [альбом] / А. К. Уилок ; . - Москва : Спика, 1994. - 128 с. : цв. ил. - 
(Мастера искусств) 
 Экземпляры: всего:1 - Ц/ф(1). 
 
 

75.  85.143(3) 
У 63 
 

Уоллэйс, Роберт.  
Мир Леонардо. 1452-1519 / Роберт Уоллэйс ; [перевод с английского М. 
Карасевой]. - Москва : ТЕРРА, 1997. - 192 с. : ил. - (Библиотека искусства). - 
Библиогр.: с. 188 
 Экземпляры: всего:1 - Ц/ф(1). 
 
 

76.  85.31 
Х 21 
 

Харрис, Джон.  
Рок-н-ролл: грязь и величие / Д. Харрис ; перевод с английского Н. Баулиной ; 
художник Х. Харрис. - Москва : АСТ, 2015. - 206 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

77.  85(253) 
Х 89 
 

Храмы Новосибирской епархии : справочное издание. Вып. 1 : Центральный 
городской округ / составитель Г. А. Пырх. - Новосибирск : Издательство 
Новосибирской епархии, 2011. - 48 с. : цв. ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

78.  85.143(2) 
Ч-75 
 

Чорос-Гуркин Григорий Иванович (1870-1937) : альбом (на русском, 
алтайском и английском языках) / сост. В. Э. Кыдыев. - Горно-Алтайск : Ак-
Чечек, 1994. - 112 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 

79.  85.11 
Ш 54 
 

Шехтель Федор Осипович : альбом / автор текста И. Печенкин. - Москва : 
Комсомольская правда, 2014. - 72 с. : цв. ил. - (Великие архитекторы ; Т. 3) 
 Экземпляры: всего:1 - Ц/ф(1). 
 

80.  85.1 
Ш 64 
 

Широнина Е. В.  
Атлас чудес света / Е. В. Широнина. - Москва : Росмэн, 2006. - 64 с. : цв. ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ф4(1). 
 

81.  85.33 
Ш 70 
 

Шляхов, Андрей Левонович.  
Молодая Раневская. Это я, Фанечка... / Андрей Шляхов. - Москва : АСТ, [2016]. - 
316, [3] с.; 21 см. - (Боя биография)  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 

82.  85.143(3) 
Э 81 
 

Эрпель, Фриц.  
Рембрандт : 18 цветных таблиц и 42 черно-белых иллюстраций / Ф. Эрпель ; 
перевод с немецкого С. Данильченко. - Берлин : Хеншель : Искусство и 
общество, 1989. - [75] с. : ил. - (Мир искусства) 
 Экземпляры: всего:1 - ф1(1). 
 

 
 


